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1. У електричному колі з’єднані ідеальна батарейка, два резистори з опорами 

𝑅1 = 10 Ом та 𝑅2 = 20 Ом, реостат. Довжина реостата 𝐿0 = 10 см, а його 

максимальний опір 𝑅𝑟 = 80 Ом. Опір 

будь-якої ділянки реостати прямо 

пропорційний його довжині. 

Чому дорівнює опір кола, якщо 

повзунок реостата перемістити в нижнє 

положення, показане пунктирною лінією 

на схемі.  

На яку відстань 𝐿 необхідно змістити 

повзунок реостата від нижнього 

положення, щоб покази ідеальних 

вольтметрів були однаковими? 
 

2. Дві однакові лінзи Л1 та Л2 створюють дійсні зображення світного предмета 

АВ. Лінза Л1 – на напівпрозорому матовому екрані Е1. Лінза Л2 проектує 

зображення з екрану Е1 на екран Е2. Розташування предмета та лінз показано 

на рисунку. 

Побудуйте зображення предмета на екрані Е2та визначте фокусну відстань 

лінз. Екрани Е1 і Е2 уважайте необмеженими за висотою. 

 
3. Для колонізації планет учені пропонують використовувати повітряні міста у 

вигляді плівкових оболонок. Уявіть, що на Венері астронавти розгорнули 

таке місто, але під час його зовнішнього обслуговування людина в скафандрі 

зірвалася й почала падати. За рахунок сили опору атмосфери Венери для 

людини встановлюється деяка швидкість, яка в умовах поблизу Землі 

дорівнює 50 
м

с
. Чи буде зіткнення людини з поверхнею Венери безпечним?  

Сила опору атмосфери пропорційна квадрату швидкості та площі 

перерізу тіла, густині атмосфери. 

Маса Венери – 4,86 ∙ 1024 кг, її радіус – 6051,5 км. Густина атмосфери 

Венери – 67
кг

м3
, Землі – 1,29 

кг

м3
. Гравітаційна стала – 6,67 ∙ 10−11 Н∙м2

кг2
. 

 



4. Під яким кутом α до горизонту кинуто камінець, якщо у верхній точці 

траєкторії його можна побачити під кутом β до горизонту? Опором повітря 

під час руху камінця знехтувати. 
 


